

Comunicat de presă

Aprilie.2021

privind demararea proiectului de investiții „Îmbunătățirea calității vieții populației în Orașul Valea lui Mihai”

Beneficiarul U.A.T. Orașul VALEA LUI MIHAI, cu sediul în Oraș Valea Lui Mihai, Calea Revoluției nr. 2, județul Bihor, a semnat la data de 16.09.2020 contractul de finanțare nr. 6042, cu MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI în calitate de Autoritate de Management și AGENȚIA DE DEZVOLTARE REGIONALĂ NORD-VEST, în calitate de Organism Intermediar. Obiectul contractului îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către AM, pentru implementarea Proiectului, cod SMIS 125019, intitulat „Îmbunătățirea calității vieții populației în Orașul Valea lui Mihai”. Valoarea totală a proiectului este de 14.978.152,37 lei din care valoarea maximă a finanțării nerambursabile fiind 14.142.479,32 lei.

Proiectul a primit finanțare în cadrul REGIO Programul Operațional 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 9b - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale, OBIECTIV SPECIFIC 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România.

Proiectul este implementat în perioada 27.12.2017 - 30.09.2023 în orașul Valea lui Mihai.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității vieții populației în Orașul Valea lui Mihai, printr-o abordare integrată a problemelor astfel încât să se asigure dezvoltarea echilibrată și creșterea atractivității orașului. Prezentul proiect contribuie la realizarea Obiectivului specific 13.1 al Priorității de Investiții 9b prin următoarele:

- Edificarea unei noi grădinițe în Orașul Valea lui Mihai;
- Modernizarea străzilor Ady Endre, Izvorului, Vörösmarty Mihály, respectiv intersecțiile cu drumurile adiacente afectate (intersecția Străzii Izvorului cu Strada Băncii; intersecția străzii Izvorului cu Strada Breslelor; intersecția Străzilor Ady Endre / Vörösmarty Mihály cu Strada Republicii)



Oraș Valea Lui Mihai

Localitatea Oraș Valea Lui Mihai, Calea Revoluției nr. 2, Județ Bihor

Tel. 025935521 e-mail: primaria@valealuimihai.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020